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WHERE IS YOUR HOME? 

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΟΥ ? 

Αυτό το κομμάτι του Ευαγγελίου μεταφράστηκε με έναν 

υπολογιστή. Εάν μπορείτε να διορθώσετε ή να βελτιώσετε 

τη γλώσσα, επικοινωνήστε με το γραφείο στη 

διεύθυνση info@angp.co.za 

Οι περισσότεροι από εμάς έχουμε ένα σπίτι ή ένα μέρος που 

αποκαλούμε σπίτι. Μπορεί να μην είναι τόσο μεγαλοπρεπές 

όσο και καλά επιπλωμένο, μπορεί να μην είναι τόσο άνετο όσο 

οι άλλοι, αλλά είναι το σπίτι μας και όπου κι αν επισκεφτούμε 

ή πού ταξιδεύουμε, είμαστε πάντα ευτυχείς να επιστρέψουμε 

στο σπίτι μας . Τα άλλα μέρη που επισκεφτήκαμε μπορεί να 

ήταν πιο όμορφα και καλύτερα με πολλούς τρόπους, αλλά δεν 

ήταν σπίτι μας και το δικό μας σπίτι ήταν πάντα 

έκκληση. Υπάρχει κάτι για το σπίτι που μας κάνει να 

καλωσορίζουμε και να μας κάνει να νιώθουμε ότι ανήκουμε 

εκεί. 
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ΕΙΜΑΣΤΕ ΜΟΝΟ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ ΕΔΩ . 

Ο Λόγος του Θεού μας λέει ότι σε αυτόν τον κόσμο είμαστε 

μόνο ξένοι και προσκυνητές (1 Πέτρου 2: 11 · Εβραίους 11: 

13). Τα σπίτια μας εδώ, ανεξάρτητα από το πόσο καλά 

χτισμένα είναι, είναι μόνο προσωρινά, σύντομα οι τοίχοι θα 

αρχίσουν να ραγίζουν, η οροφή θα αρχίσει να διαρρέει, ο 

άνεμος θα φυσάει μέσα από τις πόρτες και τα παράθυρα και 

όχι πολύ αργότερα ο σοβάς θα αρχίσει να πέφτει μακριά, και 

αργά αλλά σίγουρα, το σπίτι αρχίζει να καταρρέει. Κανένα 

κτίριο σε αυτή τη γη δεν διαρκεί για πάντα, όχι, είναι μόνο για 

μια σεζόν και μετά είναι απλά ερείπια και ερείπια. Κοιτάξτε 

γύρω σας και παντού θα δείτε σημάδια που σας αποδεικνύουν 

ότι τίποτα σε αυτόν τον κόσμο δεν διαρκεί πολύ, αλλά ότι όλα 

περνούν, ακόμη και τα σπίτια μας. 

Ο καθένας έχει μόνιμο σπίτι . 

Ο καθένας από εμάς, είτε το γνωρίζουμε είτε όχι, έχει ένα 

μόνιμο, αιώνιο σπίτι. Αυτά τα σπίτια στα οποία πηγαίνουμε 

όταν τελειώνει η ζωή μας σε αυτήν τη γη, όταν τα σώματά μας 

βρίσκονται στον τάφο. Οι ψυχές μας πηγαίνουν τότε στα σπίτια 

τους όπου δεν θα είμαστε ξένοι, αλλά όπου θα είμαστε για 

πάντα και για πάντα. Το ένα σπίτι μας περιγράφεται ως μια 

λίμνη φωτιάς και θείου, όπου είναι το θηρίο και ο ψεύτικος 

προφήτης, και όπου ο διάβολος θα σταλεί επίσης και όλα 

εκείνα των οποίων τα ονόματα δεν βρίσκονται στο Βιβλίο της 

Ζωής ( Αποκάλυψη 20: 10 - 15 ). Σε αυτά τα δυνατά κύματα 

της φωτιάς, σε αυτό το μαρτύριο και την καύση της θερμότητας 

θα υπάρχει θρήνος και σπασμός των δοντιών. Ο χλευασμός 

στο πρόσωπο του διαβόλου, τα άρρωστα γέλια των δαιμόνων 

θα προσθέσουν τη φρίκη και την τρομακτικότητα όλων. Δεν θα 

υπάρχει παρηγοριά και καμία βοήθεια. Οι καταδικασμένοι θα 

είναι μόνοι στην αγωνία και τα βασανιστήρια τους και θα 
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επιθυμούν να είχαν ακούσει πιο προσεκτικά το Ευαγγέλιο του 

Ιησού Χριστού. Αυτά τα κύματα της φωτιάς, αυτό το μέρος 

των βασανιστηρίων, αυτό το μέρος που ονομάζεται κόλαση, θα 

είναι το σπίτι τους επειδή «Όλοι έχουν αμαρτήσει και είναι 

μακριά από τη σωτηριακή παρουσία του Θεού» ( Ρωμαίους 3: 

23). Αυτό είναι το σπίτι των μοιχείων, των ανήθικων, των 

ειδωλολατρών, εκείνων που χρησιμοποιούν μαγεία, εκείνων 

που έχουν μίσος στην καρδιά τους, τους ζηλότυπους, τους 

ψεύτες, τους μεθυσμένους, τον κλέφτη, τους απατεώνες, τους 

ανέντιμους, τους δολοφόνους, εκείνους που αγαπούν ένας 

αγώνας, οι τεμπέληδες, οι περήφανοι, εκείνοι που επιθυμούν 

τα πράγματα αυτού του κόσμου, οι άγριοι και σκληροί, οι 

άπληστοι και εκείνοι που αγαπούν τα χρήματα και εκείνοι που 

αγαπούν τον κόσμο και τα πράγματα του κόσμου ( Γαλάτες 5: 

19 - 21 · Αποκάλυψη 21: 8). Αυτό είναι το σπίτι εκείνων που 

αρνήθηκαν να δεχτούν τον Κύριο Ιησού Χριστό ως προσωπικό 

Σωτήρα τους, που δεν έχουν ακόμη καθαριστεί από το Αίμα 

του Ιησού. «Μην εξαπατάς τον εαυτό σου. κανείς δεν ξεγελάει 

τον Θεό. Ένα άτομο θα καρπωθεί ακριβώς αυτό που σπέρνει 

»( Γαλάτες 6: 7). Αυτό που σπέρνουμε στην αμαρτία και στη 

σάρκα θα θεριστούμε στην κόλαση. Απλά σταματήστε και 

κοιτάξτε πώς πηγαίνει ένας αμαρτωλός σε αυτό το σπίτι, το 

σπίτι που είναι επειδή δεν έχει δεχτεί ακόμη τον Σωτήρα. Ο 

σκληρυμένος αμαρτωλός πλησιάζει τον θάνατο με το σώμα του 

γεμάτο πόνο και την ψυχή του γεμάτη φόβο θανάτου. Ο 

θάνατος έχει έρθει σε μια στιγμή που δεν αναμένεται και δεν 

είναι επιθυμητή και κοιτάζει σκληρά το θύμα του. Οι 

απολαύσεις της αμαρτίας έχουν περάσει και πρέπει να 

πληρωθούν οι τρομεροί και υψηλοί μισθοί της αμαρτίας 

( Ρωμαίους 6: 23). Η αγωνία της κόλασης κατέλαβε την 

εκφοβισμένη ψυχή και πνεύμα του. Αν και μπορεί να θέλει να 

προσευχηθεί, δεν μπορεί να επικοινωνήσει ή να επικοινωνήσει 

με τον Θεό. Οι πρώην φίλοι του φοβούνται να σταθούν στο 
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κομοδίνο του και τα κενά λόγια παρηγοριάς τους δεν μπορούν 

να τον βοηθήσουν και τον πλούτο του, που μπορεί να έχει 

κερδίσει μέσω της απάτης, δεν μπορεί να σώσει την ψυχή του 

ή να ανακουφίσει τον πόνο του, ούτε να επιμηκύνει τη ζωή 

του. Αν και προσπαθεί να σκεφτεί τον Θεό, ο διάβολος δεν του 

δίνει καμία ευκαιρία. Τα πάντα αγαπούσε σε αυτόν τον κόσμο 

και έζησε για, φαίνεται να τον κοροϊδεύει ακόμα και ψευδή 

του wordly βοσκός δεν είναι σε θέση να τον βοηθήσει. Αρχίζει 

να συνειδητοποιεί ότι « είναι τρομακτικό να πέφτεις στα 

χέρια του ζωντανού Θεού » ( Εβραίους 10: 31). Ήλπιζε να 

πάει σωστά με τον Θεό στην κλίνη του, αλλά θεωρεί ότι είναι 

πολύ αργά. Χιλιάδες άνθρωποι πεθαίνουν ξαφνικά χωρίς ποτέ 

να έχουν την ευκαιρία να βρουν τον Θεό στις κλίνη τους. Γι 

'αυτό μας λένε να ψάχνουμε τον Θεό ενώ μπορεί να βρεθεί 

στον Ησαΐα 55: 6). Αντί να ακούσει τον παρηγορητικό λόγο του 

Θεού, αυτός ο πεθαμένος αμαρτωλός, ο οποίος απέρριψε τη 

χάρη και την αγάπη του Θεού στη διάρκεια της ζωής του, 

πρέπει τώρα να ακούσει τη φωνή του Δικαστή του, του 

Σωτήρα που απέρριψε, λέγοντας: «Μακριά από μένα, εσύ που 

είναι κάτω από την κατάρα του Θεού! Μακριά από την αιώνια 

φωτιά που έχει προετοιμαστεί για τον Διάβολο και τους 

αγγέλους του »( Ματθαίους 25: 41). «Ο καθένας πρέπει να 

πεθάνει μία φορά, και μετά από αυτό να κριθεί από τον Θεό» 

( Εβραίους 9: 27). 

ΤΩΡΑ, ΑΔΕΙΤΕ ΜΑΖΙ ΣΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΣΠΙΤΙ . 

Σε αυτό το σπίτι δεν θα χρειαστεί νύχτα, ούτε λάμπες και ούτε 

ήλιος, γιατί ο Κύριος θα είναι εκεί ( Αποκάλυψη 22: 5). «Αυτό 

που κανείς δεν είδε ποτέ ή άκουσε, αυτό που κανείς δεν 

πίστευε ποτέ ότι θα μπορούσε να συμβεί, είναι το ίδιο το 

πράγμα που ο Θεός ετοίμασε για εκείνους που τον αγαπούν» 

(1 Κορινθιακοί 2: 9). Δεν υπάρχει γλώσσα στη γη με την οποία 

να μπορεί κανείς να εξηγήσει ή να περιγράψει τη δόξα του 
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ουρανού, είναι υπέροχη και ένδοξη. Αυτό είναι το σπίτι των 

λυτρωμένων. Κανένας αμαρτωλός δεν θα μπει ποτέ εκεί και 

«τίποτα που δεν είναι καθαρό δεν θα μπει στην πόλη, ούτε 

όποιος κάνει ντροπιαστικά πράγματα ή λέει ψέματα. Μόνο 

εκείνοι των οποίων τα ονόματα είναι γραμμένα στο βιβλίο του 

Ζωντανού του Αρνιού »( Αποκάλυψη 21: 27). Δεν μπορείτε να 

αγοράσετε αυτό το σπίτι με χρήματα ή δουλεύοντας για 

αυτό. Δεν μπορείτε να ανεβείτε στα τείχη της, καμία 

εκκλησιαστική τελετή δεν μπορεί να σας δώσει, υπάρχει μόνο 

ένας τρόπος και αυτός είναι μέσω του Ιησού. Είπε: «Είμαι ο 

τρόπος, η αλήθεια και η ζωή. Κανείς δεν πηγαίνει στον Πατέρα 

εκτός από μένα »(Ιωάννης 14: 6). Ο Ιησούς μας λέει στον 

Ιωάννη 14: 2 για το σπίτι που προετοιμάζει, αλλά αυτό το 

ουράνιο σπίτι είναι μόνο για εκείνους των οποίων οι αμαρτίες 

έχουν συγχωρεθεί και των οποίων οι καρδιές και οι ζωές είναι 

καθαρές. Πολλοί φορούσαν ορισμένα ρούχα με την ελπίδα ότι 

αυτά θα τα οδηγήσουν στον παράδεισο. Όχι, είναι η καρδιά 

πάνω από όλες τις ανάγκες που καθαρίζουν, και πρέπει να 

ζούμε άγιες, αγνές ζωές, όχι ακολουθώντας τα πράγματα του 

κόσμου. 

Βλέποντας τότε, ότι είμαστε όλοι αμαρτωλοί μπροστά στο Θεό 

και όλοι κατευθυνόμαστε προς την κόλαση, υπάρχει μόνο ένα 

πράγμα που πρέπει να κάνουμε « αν ομολογήσουμε τις 

αμαρτίες μας στον Θεό, θα τηρήσει την υπόσχεσή Του και 

θα κάνει το σωστό: Θα συγχωρήσει μας αμαρτίες μας και 

να μας εξαγνίσει από όλα τα αδικήματά μας »(1 Ιωάννη 1: 

9). Ο Ιησούς είπε: «Είμαι η Ανάσταση και η Ζωή. Όποιος 

πιστεύει σε μένα θα ζήσει, ακόμα κι αν πεθάνει. και όποιος ζει 

και πιστεύει σε μένα δεν θα πεθάνει ποτέ »(Ιωάννης 11: 

25,26). «Όποιος ακούει τα λόγια μου και πιστεύει σ 'αυτόν 

που με έστειλε έχει αιώνια ζωή. Δεν θα κριθεί, αλλά έχει ήδη 

περάσει από το θάνατο στη ζωή »(Ιωάννης 5: 24). Ο θάνατος 
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δεν κρατά ούτε φόβο ούτε βασανισμό για τον Χριστιανό «Ο 

θάνατος καταστρέφεται. η νίκη είναι πλήρης! Πού είναι η νίκη 

σου ο θάνατος; Όπου θάνατος, είναι η δύναμή σου να 

πληγώσεις; Ευχαριστώ στον Θεό που μας δίνει τη νίκη μέσω 

του Κυρίου μας Ιησού Χριστού »(1 Κορινθίους 15: 54-

57). Ένα άτομο που έχει ζήσει και περπατήσει με τον Θεό δεν 

φοβάται τον θάνατο. Όταν έρθει η ώρα της αναχώρησής του, 

θα πάει με χαρά, όπως το λέει ο Απόστολος Παύλος: «Θέλω 

πάρα πολύ να αφήσω αυτή τη ζωή και να είμαι μαζί με τον 

Χριστό, κάτι που είναι πολύ καλύτερο» ( Φιλιππησίους 1: 

23). Ένας Χριστιανός λαχταρά να δει το πρόσωπο του Ιησού 

που πέθανε γι 'αυτόν στον Σταυρό. Το Άγιο Πνεύμα του 

θυμίζει επίσης τα λόγια του Ιησού: « Μην ανησυχείτε και 

αναστατωθείτε. Πιστέψτε στον Θεό και πιστέψτε επίσης σε 

μένα. Υπάρχουν πολλά δωμάτια στο σπίτι του πατέρα 

μου. Και αφού πάω και ετοιμάσω ένα μέρος για σένα, θα 

επιστρέψω και θα σε πάρω στον εαυτό μου, έτσι ώστε να 

είσαι εκεί που είμαι »(Ιωάννης 14: 1-4). 

Τώρα, ας σταματήσουμε για λίγο και να δούμε πώς ένας 

Χριστιανός πηγαίνει στο σπίτι του. Αντί για τον φοβερό 

θάνατο, ο άγγελος ή ο αγγελιοφόρος του Θεού φαίνεται να 

περιμένει να μεταφέρει το πνεύμα του στον Θεό. Η ψυχή και 

το πνεύμα απελευθερώνονται από το θνητό σώμα και 

ανεβαίνουν από τις ανοιχτές πύλες του ουρανού στα χέρια 

αυτού που πέθανε γι 'αυτόν. Ένα χαρούμενο καλωσόρισμα τον 

περιμένει στην παρουσία του Θεού όπου τον υποδέχεται ο 

Κύριος και ο Δάσκαλός του με αυτά τα αξιέπαινα λόγια: 

«Μπράβο, καλό και πιστό υπηρέτη! Ελάτε και μοιραστείτε την 

ευτυχία μου! " ( Ματθαίος 25: 21). Ο Σατανάς δεν έχει πια 

εξουσία πάνω του, γιατί, «Ευτυχείς είναι εκείνοι που από τώρα 

και στο εξής πεθαίνουν στην υπηρεσία του Κυρίου! Θα 

απολαύσουν ξεκούραση από τη σκληρή δουλειά τους, γιατί τα 
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αποτελέσματα της υπηρεσίας τους πηγαίνουν μαζί τους 

»( Αποκάλυψη 14: 13). Θα κάνατε τώρα ως άσωτος γιος που 

ήταν μακριά από το σπίτι, είδε την άθλια ζωή του και 

την ανάγκη του και είπε: «Θα σηκωθώ και θα πάω στον 

πατέρα μου» (Λουκάς 15:18). Παραδώστε τη ζωή 

σας τώρα στον Ιησού, κάντε το τώρα ακριβώς όπου 

βρίσκεστε. πέφτεις στα γόνατά σου και ομολογείς στο Θεό ότι 

είσαι αμαρτωλός και ζητάς Του να σου καθαρίσει στο πολύτιμο 

αίμα Του, και να τον δεχτείς στη ζωή σου, και με αυτόν τον 

τρόπο, γυρίστε την πλάτη σας στον Σατανά και στον δρόμο που 

οδηγεί στην κόλαση και ξεκινήστε στο δρόμο σας για το 

παραδεισένιο σπίτι σας. 

Μ . R. GSCHWEND 

  

 Αυτό το κομμάτι του Ευαγγελίου μεταφράστηκε με έναν 

υπολογιστή. Εάν μπορείτε να διορθώσετε ή να βελτιώσετε τη 

γλώσσα, επικοινωνήστε με το γραφείο στη 

διεύθυνση info@angp.co.za 

  

Εάν βρήκατε σωτηρία στον Χριστό ή είχατε ευλογηθεί 

διαφορετικά μέσω της λογοτεχνίας μας για το Ευαγγέλιο, 

ενημερώστε μας. Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τον Θεό μαζί 

σας και να σας θυμόμαστε περαιτέρω στις προσευχές μας. Για 

δωρεάν βιβλιογραφία Ευαγγελίου, βιβλία και κομμάτια σε 

περισσότερες από 540 γλώσσες, επικοινωνήστε μαζί μας :  
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Η ΚΑΡΔΙΑ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ 
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